



## **Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в причинении смертельных травм женщине**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Брянска Александра Кулагина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 18 сентября и 2 октября 2015 года мужчина находился по месту своего жительства в квартире на проспекте Московском города Брянска, где после употребления спиртных напитков дважды избил 27-летнюю знакомую. От причиненных травм головы женщина скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/999542>